

Stadt Bornheim · Postfach 1140 · 53308 Bornheim

Herrn
Bernd Marx
Parkstraße 36
53332 Bornheim

16.11.2020

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates

Betr.: Sanierung Salzachstraße

Sehr geehrter Herr Marx,

Ihre o.g. kleine Anfrage vom 30.10.2020 beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Was genau ist geplant bzw. soll in der Salzachstraße gemacht werden?

Antwort 1: Im Rahmen der Straßenunterhaltung werden im Bereich zwischen Haus Nr.31 und 52 die Gehwege und teilweise auch die Parkbuchten und Borsteinanlagen erneuert. Von Haus Nr. 1 bis 31 wird die komplette Fahrbahnoberfläche und die Gehwegoberfläche saniert.

Frage 2: Wann beginnen die Arbeiten?

Antwort 2: Die beauftragte Bauunternehmung plant einen Beginn der Arbeiten ab 23.11.2020.

Frage 3: Werden die Hauseigentümer in der Salzachstraße an den Kosten beteiligt?

Antwort 3: Nein, es handelt sich um eine Maßnahme der Straßenunterhaltung ohne Kostenbeteiligung der Anlieger.

Frage 4: Wenn ja, in welcher Höhe pro lfd. Meter Straßenfront?

Antwort 4: Siehe Antwort zu Frage 3.

Mit freundlichen Grüßen



Christoph Becker
(Bürgermeister)